

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～3刷 p.56	本文 下から4行目～	2020年に始まる次の世代の第5世代(5G)携帯電話は、この周波数帯に加えてより高い周波数の4.5GHz帯や28GHz帯も使う <b>計画で</b> 、さらには30GHz以上のミリ波帯の利用も～	2020年に始まった第5世代(5G)携帯電話は、これらの周波数帯に加えてより高い周波数の4.5GHz帯や28GHz帯も使う <b>ようにしています</b> 。さらに <b>将来的には</b> 30GHz帯以上のミリ波帯の利用も～
初版～3刷 p.86	2行目	「電磁誘導の法則」(1931年)	「電磁誘導の法則」(1831年)
初版 p.185	図4-12	<p>図4-12 ● 電子顕微鏡(透過型)の原理</p>	<p>図4-12 ● 電子顕微鏡(透過型)の原理</p>
初版 p.220	最終行	UA-Bは表皮に	UV-Bは表皮に